

## **Воспитанники КГБУ «Михайловский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» побывали на экскурсии в Кулундинском межрайонном следственном отделе**



На постоянной основе сотрудники Кулундинского межрайонного следственного отдела проводят мероприятия в подшефном учреждении КГБУ «Михайловский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». Обычно следователи приходят к детям с подарками и желанием хоть немножко скрасить, улучшить настроение маленьких постояльцев, большинство из которых изъяты из неблагополучных семей, но сегодня воспитанники центра сами приехали в гости к своим старшим друзьям.

В связи с ограничительными мерами, связанными с распространением коронавирусной инфекции, пришлось офицерам пригласить на экскурсию только небольшую группу ребят, хотя посетить учреждение и посмотреть на работу следователей очень хотелось всем

воспитанникам центра.

В рамках визита детям была продемонстрирована криминалистическая техника, используемая для фиксации и изъятия следов на месте происшествия. С большим интересом ребята ознакомились с содержимым дежурного чемоданчика следователя и узнали много нового о трудовых буднях рядового следователя Следственного комитета.

Офицеры очень старались провести интересную экскурсию. Ведь выбор профессии определяет судьбу человека. Очень сложно в жизни определиться детям, у которых по каким - то причинам нет родителей и, следовательно, нет яркого примера личности, который бы его вдохновлял. Поэтому старшие друзья, которые имеют профессиональный опыт и ценные знания, очень хотят помочь определиться своим подопечным в выборе будущей профессии.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

## Изображения



11 Декабря 2020

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1522146](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1522146)